S ECRAZY IRON

Mbl MPON3BOLAWM BE3OINMACHOCTb

ID: 30684
Knetka Yamaha FZ1 ; FZ8 ot '06- c ABC

Kommuiekranus u cxema cOOpKH:

JleBas cropoHa: [IpaBas cropona:

Bont M10x1,25x60 + wanba + rpoBep + npoctaBoyHas BTynka 20x10x18
Bont M10x1,25x70 + wanba + rpoBep + npoctaBoyHas BTynka 20x10x18
Wnuneka M10x415 + wanba + ranka + npoctaBoyHas BTyrnka 22x10x75
cm n.3 + wanba + ravika + npoctaBo4vHas BTynka 22x10x90
WNcnonb3yeTcs opurnHanbHbin 6onT

Wnunbka M10x300 + wanba + ranka + npoctaBoyHas BTynka 20x10x55

Sk wN =

KommeHTapuu:

BbiBepHUTE WiTaTHbIE 60NThI B TOYKax Ne2,6

OTkpyTuTe ranky opurnHansHoro 6onta B Touke Ned, HO He BbiHMMaKTe 6onT.

BcTaBbTe WNUNbKy U3 KOMMMEKTa C fieBoW CTOPOHbI MOTOLMKNA B TOYke Ne6.

B Touke Ne4 yctaHoBuUTE npocTaBoyHyto BTyNKy 22x10x90.

MpunoxwTe nNpasyto Ayry K MoToumkny u Haxueute bontom M10x1,25x60 yepes NpocTaBOYHYIO BTYIKY
20x10x18 B Touke Ne2, HageHbTe HKHEe KpenneHne Ayrn Ha WnunbKy B Touke Ne6 yepes npocTaBoYHYo
BTYNKy 20x10x55 u HaxumBuTe ramky.

BcraBbTe wnunbky M10x415 B yxo gyrn B Touke Ned 1 Haxnmas ocBo6oauTe opurmHanbHbii 6onT.
BbiBepHUTE WITaTHblEe 60NThlI B To4kax Ne1 n Ne5

Mpunoxute nesyto Ayry K MOToUMKNY u Haxneute bontom M10x1,25x60 yepes npocTaBoYHYIO BTYIKY
20x10x18 B Touke Ne1, u opurmHanbHbIM 6onToMm B Touke Ne5. B Touke Ne3 ycTaHOBUTE MPOCTaBOYHYHO
BTYIKY 22x10x75 mexay yXoM ayrv 1 pamon.

9. BatdHuTe Kpenex C ycunmem cornacHo tabnuue.

agrwbN =

® N

www.crazyiron.ru



